

Kraj posvětil šestiletý cyklus na gymnáziu

Studium na přerovské škole se zaměří na výuku cizích jazyků

PETRA POLÁKOVÁ-UVÍROVÁ

Přerov – Přestože se na Gymnáziu Jana Blahoslava a Střední pedagogické škole v

Přerově v příštím školním roce neotevře třída primy, krajští radní na svém posledním zasedání posvětili otevření šestiletého cyklu se zaměřením na výuku cizích jazyků. První studenty by mohla škola přijmout ve školním roce 2018/2019.

V Přerově tak mohou po několika měsících konečně

utichnout emoce, které vyvolalo zrušení osmiletého cyklu na škole. Novou koncepcí kraje totiž je, aby dvě třídy osmiletého cyklu byly pod jednou střechou – a to na konkurenčním Gymnáziu Jakuba Škody. A kvůli tomu přišlo Gymnázium Jana Blahoslava od příštího roku o třídu primy.

„Vedení kraje počítá na Gymnáziu Jana Blahoslava a Střední pedagogické škole v Přerově se šestiletým studijním cyklem s tím, že nová forma vzdělání bude zaměřena na výuku cizích jazyků. Výuka vybraných předmětů bude probíhat v cizím jazyce,“ nastínila mluvčí kraje Kamila Navrá-

tilová. Přesnější zaměření nového oboru vzdělání bude podle ní vycházet z návrhu koncepce vedení školy. „Záměr podpořila i školská rada zdejšího gymnázia, která zřízení šestiletého oboru vzdělání podporuje,“ doplnila mluvčí Olomouckého kraje.

Pokračování na straně 3

Dokončení ze strany 1

Finální podobu struktury oborů a počtu tříd na gymnáziích v Přerově pro další školní roky budou krajští radní řešit na zářijovém jednání rady. Do té doby se k záměru vyjádří i Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Na gymnáziích v Přerově do této doby šestiletý studijní cyklus, na který by se mohli hlásit žáci ze sedmých tříd, chyběl. Šestileté gymnázium by navíc mohlo přitáhnout i nadané studenty z jiných měst v kraji, kteří mají zájem o výuku cizích jazyků.

Gymnázium Jana Blahoslava a Střední pedagogická škola v Přerově má za sebou v tomto směru značné zkušenosti – jako jediná škola v kraji je licenčním centrem Goethe Institutu s možností složení mezinárodní zkoušky Zertifikat Deutsch. Cizí jazyky zde několik let vyučovali rodilí mluvčí a nadaní žáci mohli absolvovat tří-

měsíční studijní pobyty v Itálii nebo ve Španělsku.

„Součástí nového vzdělávacího programu bude i progresivní metoda výuky cizích jazyků. Umíme pracovat s nadanými žáky a je dobře, že v této práci můžeme pokračovat.“

Je za námi pětadvacetiletá praxe,“ uvedla ředitelka Gymnázia Jana Blahoslava a Střední pedagogické školy v Přerově Romana Studýnková.

Přesnou specifikaci studijního oboru představí škola na podzim na dni otevřených dveří a na burzách škol. „Přijímací zkoušky by se konaly v příštím roce na jaře a žáci šestiletého cyklu by do školy nastoupili v září 2018,“ uzavřela ředitelka.

**Details
koncepce
budou jasné
v září.**